Adatbazisok, 1. gyakorlat: Az egyed-kapcsolat modell

Feladatok

1)

2)

3)

Filmeket, azok rendezdit, szinészeit, forgatokonyviréit kivanjuk tdrolni. A
filmekrdl taroljuk a hosszukat, a megjelenésitkk datumat, a megtekintésiikhoz
ajanlott minimalis életkort és a cimiiket. A cim egyértelmlien azonositja a filmet.
Rendezdkrol, szinészekrol és forgatékonyvirdkrdl taroljuk a neviiket, cimiiket,
személyi €s telefonszdmukat. A személyi szdm egyértelmlien azonosit minden
személyt.

a. Tervezze meg a feladatnak megfeleld EK-modellt!

b. Az ER-modellben tarolni szeretnénk, hogy az egyes szinészek mely
filmekben mely szerepl6t jatsszak (tth. egy szinész egy filmben csak egy
szerepet jatszik). Ennek megfeleléen bovitse a diagrammot!

c. A filmekrdl tarolni szeretnénk, hogy krimi esetén ki(k) jatsszdk az
aldozato(ka)t, természetfilmeknél pedig azt, hogy milyen orszdg(ok)ban
forgattak Oket.

Iskoldkat, azokon beliili osztdlyokat valamint tandrokat és didkokat tartunk
nyilvdn. Az iskoldkrdl taroljuk a neviiket, cimiiket, igazgatdik kilétét. Az
osztalyokrdl taroljuk létszamukat, neviiket, osztalyfonokiik valamint tanuldik
kilétét. A tanarokrdl tdroljuk, hogy melyik osztalyokat tanitjdk, mit tanitanak.
Minden emberrdl tovabba taroljuk a személyes adatokat (név, lakcim, szem_szam,
sziiletési id6pont)

a. Tervezze meg az ER-modellt, vdlassza meg a kulcsokat!

b. Az EK-diagrammban taroljuk a munkaviszonyok, hallgatéi jogviszonyok
kezdetét is.

Egy lizing-szerz6dés kapcsan a kereskedd dtadja a kocsit az tigyfélnek, a kocsit a
bank fizeti ki a kereskeddnek és az tigyfél pedig a banknak torleszt. Milyen
moédokon lehet dbrazolni EK-diagrammal, melyiknek mi az eldnye és a hatranya?

Gondolkodtato feladatok:

1y

2)

3)

Az aldbbiak koziil melyek jelennek meg az EK-modellben és melyek az dltala
modellezett vildgban (az EK-modellben milyen formédban)?

a. egyed

b. egyedhalmaz

c. kapcsolat

d. kapcsolattipus

e. attriblitum

f. attribitumtipus
Hozzon egy-egy példat arra, hogy a ,,pénzt” mint attribitumot, illetve mint egyedet
taroljuk.

Lehetséges-e? Mondjunk rd példat! Hogyan jeloljiik az EK-diagrammon?
a. Két egyedhalmaz kozott tobb kapcsolathalmazt vesziink fel.
b. Egy-egy kapcsolatbdl tobb fut egyedek kozott.
c. Egyedhalmaz 6nmagéval van kapcsolatban.



